
NIEDERSCHRIFT über die Sitzung des Gemeinderates Aurachtal 
 
am 27.07.2005 im Sitzungszimmer des VGem-Gebäudes 
 
Vorsitzender: 1. Bürgermeister Erwin Schopper 
 
Schriftführer: Herr Meisel 
 
Der Vorsitzende erklärte die anberaumte Sitzung um  19.30 Uhr für eröffnet. Er stellte fest, dass sämtliche 
Mitglieder ordnungsgemäß geladen wurden, und dass Zeit, Ort und Tagesordnung für die öffentliche Sitzung 
gemäß Art. 52 Bayer. Gemeindeordnung (GO) ortsüblich bekanntgemacht worden sind. 
 
Von den Mitgliedern des Gemeinderates sind 14 anwesend. 
 
Es fehlen entschuldigt:   GRM Kundinger (beruflich verhindert) 
 
Unentschuldigt:   ./. 
 
Der Vorsitzende stellte fest, dass der Gemeinderat somit nach Art. 47 Abs. 2 und 3 GO beschlussfähig ist. 
 
 
BESCHLÜSSE und ABSTIMMUNGSERGEBNISSE 
 
Öffentliche Sitzung: 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung wird auf entsprechende Frage hin festgehalten, dass keine Einwände gegen 
den mit der Sitzungsladung übersandten Entwurf der Niederschrift über den öffentlichen Sitzungsteil vom 
25.05.2005 vorgetragen werden, sodass die Genehmigung gem. Art. 54 Abs. 2 GO erteilt ist. 
 
 
 
TOP 1 
Baugebiet „Ackerlänge – Erweiterung“ 
Abschluss einer Konzessionsvereinbarung mit Westfalengas AG 
 
Für die zusätzlich entstehenden 7 Baugrundstücke hat der Versorgungsträger einen Vertrag zu den gleichen 
Konditionen wie unter TOP 1 der Sitzung vom 09.10.2003 besprochen, angeboten. 
 
Nachdem wohl auch die Anschluss- und Bezugskosten für Grundstückseigentümer nicht nennenswert 
verändert worden sind und Einigkeit besteht, dass das zusätzliche Versorgungsangebot sämtlichen 
Beteiligten Vorteile bietet, wird der Bürgermeister zum Vertragsabschluss ermächtigt. 
 
GRM Kress erbittet zu Informationszwecken eine Ausfertigung des Vertrages. Dies wird zugesichert. 
 
Abstimmungsergebnis: 14 : 0 Stimmen. 
 
 
TOP 2 
Sonstiges, Wünsche und Anträge 
 
GRM Schnappauf teilt mit, dass wegen der Gefahrensituation am Gehweg der Ortsdurchfahrt Falkendorf vor 
seinem Anwesen, welche sich durch den LKW-Maut bedingten zusätzlichen Schwerlastverkehr zunehmend 
verschärfe, ein weiterer Ortstermin mit Straßenbauamt und Polizei stattfinden werde. 
 
Es wird vereinbart, dass Bürgermeister Schopper nach Eingang einer schriftlichen Zusammenfassung der 
Probleme mit den zuständigen Behörden einen Termin vereinbaren wird. 
 
Auf die Frage von GRM Dr. Anderer nach dem Stand der Rechtsstreitigkeiten im Zusammenhang mit dem 
Flugplatz Herzogenaurach teilt der Vorsitzende mit, dass der zuletzt diskutierte Vergleichsvorschlag der 
Bürgerinitiative hinsichtlich der Platzrundenführung vom Einrichtungsbetreiber und der Stadt Herzo-
genaurach abgelehnt worden sei und dass auf Betreiben der Fluglärmschutzgemeinschaft eine 
Entscheidung im anhängigen Verfahren vor dem BayVGH nicht ohne weitere mündliche Verhandlung 
getroffen werde. Die Gemeinde Aurachtal habe sich eine Teilnahme vorbehalten. 
 



Sonstige Wortmeldungen erfolgen nicht. 
 
 
 
 
 

v.g.u. 
 
 
 
 
 
 

M e i s e l  S c h o p p e r 
Schriftführer 1. Bürgermeister 
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